



惠普股价创下10年来最低收盘价
第四财季惠普净亏损68.5亿美元

公司



快公司

苹果电视可能明年年底面世
售价1500美元起

11月21日消息,据国外媒体报道,有分析师预计,苹果会在2013年推出三款主要产品,而传言已久的电视机产品亦在其中,或于明年年底面世。

投行Piper Jaffray的分析师基恩·芒斯特在周二发布的一份投资者报告中指出,他认为苹果的产品线会在明年发生较大变化。

报告中值得一提的,他认为苹果会在2013年假日季内推出一款电视机产品。这款产品售价将在1500美元到2000美元,屏幕尺寸从42英寸到55英寸不等。

芒斯特在报告中写道:“优雅的设计自然是一个趋势,但更重要的是,电视将成为起居室中连接多款设备的主要接口。我们相信这款电视将包含Siri和FaceTime功能,而且可能带绑定的频道。”

亚比

阿里购新浪微博股权失败
因未谈拢价格

据业内资深人士向网易财经透露,阿里巴巴收购新浪微博股权一事没有达成,主要是双方对收购价格存在较大的分歧。

此前有消息称,阿里巴巴将对新浪微博进行战略投资,预计可获得新浪微博15%~20%的股份,而阿里巴巴给新浪微博开出的估值在20亿至30亿美元。

新浪微博截至三季度注册用户突破4亿。新浪公布的第三季度财报显示,三季度净营收1.524亿美元,同比增17%,净利润990万美元,同比下降70%。财报发布后,股价大跌15%。而在市场传出阿里可能收购新浪微博股份的消息后,本周一,新浪股价大涨7.81%,收报于48.59美元。在过去52周,新浪股价最高80.80美元,最低43.12美元。

网易

奇虎360净利润1293万美元
周鸿祎:上市后持续第7个季度快速增长

本报讯 19日,互联网公司奇虎360正式公布2012年第三季度未经审计的财务数据。根据财务数据,奇虎360Q3收入达到8404万美元,同比增长77%。净利润为1293万美元,同比增长18%。非美国会计准则下,除去相关期权费用,本季度盈利约为2423万美元,同比增长24%。

奇虎360预计,2012年第四季度的营业收入在9300万至9400万美元,相当于同比增长约49%~51%;预计2012年全年的营业收入在3.19亿至3.20亿美元,相当于同比增长约90%。

奇虎360公司董事长兼CEO周鸿祎表示:“本季度是公司上市后持续第7个季度实现了收入的快速增长。本季度我们推出了360搜索服务,几周前,我们已经开始对搜索的商业化系统进行公测。我们相信360搜索能够成为搜索市场中一个重要的成员。”

“尽管第三季度宏观环境并不乐观,我们还是非常高兴地看到在线广告业务再一次取得了强劲的增长,互联网增值业务也取得了同比111%增长率的成绩,超出行业表现。”奇虎360公司总裁齐向东说。

记者 李丽君

百思买净亏1000万美元
3月份曾宣布关闭50家大型卖场

受销售额降幅大于预期以及重组费用支出等影响,美国电子产品零售巨头百思买公司的业绩表现延续颓势,在2013财年第三季度亏损。

百思买20日公布的财报显示,在截至11月3日的第三财季该公司净亏损1000万美元,折合每股亏损3.3分,明显低于上年同期的盈利1.56亿美元。如果扣除重组费用,当季实现盈利1000万美元,折合每股盈利3.3分,远低于分析人士平均预期的12.2分。

百思买在今年3月份曾宣布关闭50家大型卖场以削减成本,财报显示当季主要用于关闭门店的重组支出达3600万美元。

据新华社电

北京时间11月20日晚间消息,惠普周二表示,由于该公司去年以110亿美元收购的英国软件公司Autonomy存在会计欺诈,将进行88亿美元的资产减记。这一消息令华尔街震惊,也使外界对惠普董事会和管理层再次提出质疑。

惠普表示,在今年5月时任Autonomy CEO的迈克·林奇被解雇之后,有人对此进行了告发。惠普随后发现了一系列不恰当的会计行为,以及“Autonomy蓄意误导股东的行为”。上一季度,惠普已经对企业信息服务部门EDS进行了近110亿美元的资产减记。

Autonomy前CEO否认欺诈指控

过去几年中,惠普CEO频繁变动,高层进行了大幅调整,而核心的PC和打印机业务也面临挑战。在周二美国股市常规交易中,惠普股价下跌12%,至11.71美元,创下十年来新低。今年到目前为止,惠普股价已累计下跌近50%。

林奇已经否认惠普的指控,并对此感到“震惊”。他同时坚信,自己没有任何错误行为。在接受采访时,林奇表示,在惠普公告这一消息之前,他并未收到任何通知,也没有相关部门与他联系。

惠普表示,本季度将进行88亿美元的资产减记,其中50亿美元与Autonomy的问题有关,其余部分则与“惠普近期股价,以及市场预期表现遭遇的阻力”有关。惠普表示,已经与美国证券交易委员会执法部和英国严重欺诈办公室联系,将进行民事和刑事调查。惠普将采取法律行动“为股东挽回损失”。目前,这两家政府部门均拒绝发表评论。

惠普现任CEO梅格·惠特曼(Meg Whitman)在这笔交易发生时是惠普董事会成员,并支持了这笔交易。她表示,对Autonomy财务状况的内部和外部调查将持续多年时间。

她在分析师电话会议上表示:“董事会的大部分人都在,并投票支持交易。我们对此感到非常糟糕。董事会依靠经过审计的财务报告,审计方是德勤。这不是小会计公司。”



惠普现任CEO梅格·惠特曼

进展

传FBI介入调查惠普会计欺诈案

北京时间11月21日上午,据路透社报道,有知情人士透露,美国联邦调查局洛杉矶分局正在对惠普指控其收购的Autonomy公司涉嫌会计造假一事展开调查。消息人士称,FBI正在与美国证券交易委员会联手调查,目前调查还处于初步阶段。

收购Autonomy曾遭投资者批评

惠特曼表示,她的前任李艾科(Leo Apotheker)和前首席战略官施恩·罗比森(Shane Robison)是推动惠普收购Autonomy的关键人物。通过收购Autonomy,李艾科希望使惠普的业务多样化,为企业提供一站式服务。以110亿美元收购Autonomy是惠普转型计划的关键部分,但由于收购价格过高而遭到投资者的强烈批评。

2011年9月,李艾科在担任惠普CEO 11个月之后遭到解雇,而罗比森随后也很快离职。李艾科在一份声明中表示,对于此次公布的情况,他感到“震惊和失望”。他将帮助惠普和相关部门彻查这一事件。

自2011年10月完成对Autonomy的收购以来,Autonomy一直由惠普运营。不过,惠普当时并未凭借自己的能力发现Autonomy的会计问题。直到Autonomy的一名高管告发该公司的财务问题之后,惠普才启动了调查。

惠普股价创下近10年最低收盘价

北京时间11月21日凌晨消息,惠普周二股价收盘重挫12%,主要由于受旗下软件公司Autonomy会计欺诈事件的影响。当日,惠普股价在纽约证券交易所的常规交易中下跌1.59美元,报收于11.71美元,跌幅为11.95%,创下自2002年10月以来的最低收盘价,盘中曾触及11.35美元的最低点。过去52周,惠普最高价为30.00美元,最低价为11.35美元。

惠普周二发表声明称:“惠普已就此事件联系美国证券交易委员会执法部和英国严重欺诈办公室,将展开民事和刑事调查。此外,惠普还准备向民事法庭寻求多方赔偿,为股东挽回损失。未来几个月中,公司将积极推进此事。”声明同时表示:“Autonomy的某些前员工蓄意夸大该公司的财务业绩,从而误导了投资者和潜在收购者。这样的错误信息以及信息披露的匮乏,对交易发生时惠普管理层判断Autonomy真实价值的的能力造成了严重影响。”

在惠普披露上述消息以后,投资者开始抛售其股票。不过,虽然今天惠普股价暴跌,但并非公司历史上跌幅最高的股价表现。在2011年8月19日,惠普股价大跌20%,原因是当时该公司制订了收购Autonomy计划,同时下调了销售额预期,关闭旗下webOS业务,称其可能剥离PC业务部门。不过,到最后惠普还是决定保留PC部门。

第四财季亏损68.5亿美元

惠普已经公布了截至10月31日的第四财季财报。惠普表示,该季度净营收同比下降6.7%,至299.6亿美元,低于去年同期的321.2亿美元。根据汤森路透的统计,分析师的平均预期为304.3亿美元。

惠普所有主要业务部门的营收均出现滑坡。其中,PC部门营收同比下降14%,打印机部门营收同比下降5%。第四财季,惠普净亏损68.5亿美元,或每股3.49美元。而去年同期为盈利2.39亿美元,或每股12.2分。

惠普目前在全球有超过30万员工,该公司正在进行重组,效仿IBM的模式专注于企业服务。ISI Group分析师布莱恩·马绍尔(Mrian Marshall)表示:“坦白地说,这就像是一列问题未得到解决的失事列车。每一次管理层对华尔街发表看法,都会有新的负面消息出现。”

邱越

GREE 格力

掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力
格力变频技术荣获国家科技进步奖
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技
进步奖

格力i系列,好变频

搜索

好空调·格力造

www.gree.com